

Первое сентября может стать не таким уж первым

Минобрнауки собирается расспросить родителей о переносе начала учебного года.

Министр образования Дмитрий Ливанов сообщил, что Минобрнауки РФ собирается опросить родителей о «плавающем» начале школьного года. «Мы запланировали проведение социологического опроса, который покажет нам мнение родителей. После того, как мы получим действительно полную картину отношения к этой идее, мы сформулируем свою позицию и доложим президенту», - сказал Ливанов на научном форуме в Севастополе.

школа-40.рф

Министр также отметил, что учителя не хотят того, чтобы Первое сентября перестало быть всероссийским праздником. «Но ведь у педагогов одни интересы, у родителей – другие», - философски рассудил Ливанов.

Он сообщил, что Минобрнауки в настоящее время ведется работа по сбору и анализу позиций заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и субъектов РФ относительно инициативы гибкого режима начала учебного года.



pikabu.ru

Напомним, ранее перенести начало учебного года на 15 сентября предложил помощник президента России Игорь Левитин. Сделать это он решил из-за туристического сезона – по его мнению, в период с 25 августа по 1 сентября люди как раз возвращаются из отпусков. Кроме того, Левитин был уверен, что перенос начала учебного года увеличит туристический сезон в Крыму и Сочи.



Однако Минобрнауки РФ не одобрило инициативу реформатора Игоря Левитина. Первый заместитель министра образования и науки Наталья Третьяк заявила, что перенос начала учебного года может стать стрессовой ситуацией. Министр образования Дмитрий Ливанов, в свою очередь, пообещал не переносить начало занятий с 1 сентября. «Ни в наступающем учебном году, ни в ближайшие годы 1 сентября не

перестанет быть Днем знаний, когда миллионы школьников переступают порог школы», - так заявил министр в конце августа 2015 года.

fedpress.ru

Однако все уверенные заявления Ливанова перечеркнул Владимир Путин. Он поручил министру образования все же рассмотреть возможность переноса начала учебного года в России. Видимо, туристический сезон гораздо важнее какого-то там школьного образования.

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com
ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 5665
29.09.2015, 23:55 🔄 1204
URL: <https://babr24.com/?ADE=139060>



Bytes: 2577 / 2084 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)